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Appel aux candidatures
AGORA JEUNES CITOYENS MONDE 
Louvain-la-Neuve, du 14 au 20 février 2010
Une « AJC » mondiale en Communauté française de Belgique, pour promouvoir toutes les formes d’engagement des jeunes sur la planète. Et relier les actions menées par les jeunes avec celles des autres générations.


Promouvoir l’engagement des jeunes : une belle urgence

Les journées « AJC - Un monde qui bouge !» sont à construire en privilégiant notamment l’idée d’urgence positive et constructive. L’objectif de l’AJC n’est pas d’entretenir le catastrophisme, mais bien de valoriser ou de faire surgir la réflexion, la créativité et l’imagination, pour pouvoir inventer un devenir positif. 

Des espaces citoyens dans l’AJC vont explorer de multiples façons cette « urgence constructive » : à travers des échanges d’analyse et des échanges de solutions pratiques et à travers différentes formes créatives d’interventions dans l’espace public…

L’AJC - « agissez »- propose un fil rouge : promouvoir toutes les formes d’engagement des jeunes 

Dans différents lieux, des jeunes inventent de nouvelles formes d’organisations revendicatives ; sans renoncer aux formes classiques - partis, syndicats, regroupements de citoyens, par exemple – ils inventent des collectifs souples et créatifs, adoptant de nouvelles méthodes par rapport aux pratiques de leurs aînés. 
L’AJC rassemblera 50 jeunes de 18 à 30 ans engagés dans « l’urgence monde » : 14 de Communauté française, 12 d’Europe, 4 d’Asie, 6 d’Afrique, 6 d’Amérique latine et 8 du Québec
Profil des participants CFB
· Vous avez entre 18 et 30 ans et vous résidez en Wallonie ou à Bruxelles

· Vous avez une implication dans les thèmes proposés dans les ateliers à travers des pratiques militantes, des responsabilités associatives ou par intérêt personnel

· Vous êtes prêt à participer à la préparation de l’événement avec le BIJ : suggestions pour l’accueil, les activités de soirée, les moments informels, liens entre les participants… Cela implique quelques réunions avant l’AJC 

· Une pratique basique de l’anglais est indispensable
Thèmes des ateliers

1. Exigences de la vie contre puissances de l’argent 

Pour les jeunes aujourd’hui et demain, l’autonomie alimentaire représente un grand défi : une lutte difficile contre la spéculation financière et la privatisation des ressources naturelles.

2. Femmes rebelles contre l’enfermement 

Partout dans le monde, des femmes sont otages des conflits armés, des mafias, des intégrismes, de la marchandisation des êtres humains et elles sont nombreuses, jeunes et moins jeunes, à se rebeller…

3. La pauvreté n’est pas une fatalité

Défendre pour tous l’accès à un logement, à la santé, à l’emploi, à une vie digne est un objectif atteignable à condition de redistribuer les richesses et de défendre une justice sociale et le bien-être pour tous.
4. A nous les médias !

Trop souvent les médias propagent un discours dominant, fait de manichéisme, avec des bons et des méchants. Absence d’analyse, manque d’esprit critique : que devient le rôle de questionnement de la presse écrite ou visuelle, sur le Net ou dans les journaux classiques ? Trop souvent en rupture avec le monde vécu par les jeunes, les médias se focalisent sur les people, les scoops, les faits divers : il faut un changement !      

5. Droit et liberté d’apprendre

Travail des enfants, forcés ou nécessaires, manque de moyens pour l’éducation alors que des moyens gigantesques sont souvent consacrés à la guerre. L’accès aux écoles, aux études supérieures, la possibilité de connaître une mobilité sociale et géographique dans la découverte du savoir ; tels sont les enjeux.  

6. Un monde à inventer

Les pratiques culturelles (comme la création artistique par exemple) ou la fréquentation des lieux de diffusion et d’expression permettent à de nombreux jeunes d’accéder à des dimensions d’innovation et d’authenticité qui les inscrivent dans la société, à travers une démarche de construction de soi, d’autonomie et de participation. 

Organisation
Organisateur

L’Agora Jeunes Citoyens Monde est organisée par le Bureau International Jeunesse. L’OQWBJ et l’OQAJ sont partenaires financiers du projet.

Les langues de travail : une coopération linguistique
Les ateliers seront bilingues français / anglais voire dans certains cas, trilingues, français / anglais / espagnol. Toutefois, la langue de départ sera le français et les animateurs, dont un par groupe au moins doit pourvoir se débrouiller en anglais, proposeront des méthodes et des processus pour que les stagiaires eux-mêmes coopèrent, avec l’aide des animateurs, à l’expression et à la communication en anglais voire en espagnol. Ce point est très important et devra être bien pensé avec toute l’équipe d’animation.

Répartition des thèmes et programmation
Chaque participant aura le choix entre deux thèmes : un thème choisi dans les trois premiers programmés dans la première partie de la semaine, un deuxième thème choisi dans les trois suivants programmés dans la deuxième partie de la semaine. La semaine sera donc divisée en deux parties comprenant chacune quatre demi–journées.
Le programme d’activités se compose à la fois d’intervention de personnes ressources qui introduiront les différentes thématiques, de débats et d’ateliers : écriture (textes journalistiques, textes poétiques, slam, rap...), théâtre (happening, danse, théâtre forum, performances) ou image (travail d’affiches, slogans, vidéo, utilisation du net…) débouchant sur la création de courtes réalisations. 
Conditions de participation

· Les frais de séjour et de programme des participants seront pris en charge par le Bureau International Jeunesse 

· Les frais de transports internationaux et de visa peuvent être pris en compte par votre agence nationale du programme Jeunesse en Action : contactez-la.

Comment procéder
Faites parvenir votre candidature motivée au BIJ (bij@cfwb.be) avant le 4 décembre 2009.

Des questions
N’hésitez pas à contacter Majo Hansotte (majo.hansotte@cfwb.be  ou 0474 545 645) ou Thierry Dufour (thierry.dufour@cfwb.be ou 02 548 38 82), chargés du suivi de ce projet.
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Louvain-la-Neuve, du 14 au 20 février 2010

Formulaire de candidature

A renvoyer au Bureau International Jeunesse (bij@cfwb.be ou fax : 02 218 81 08) 

avant le 4 décembre 2009

1. Candidat(e)
Prénom et nom: 
 
Adresse de contact: 

Téléphone: 

E-mail: 
Date de naissance :

Votre niveau de connaissance linguistique :
Anglais : 
 FORMCHECKBOX 
très bon
 FORMCHECKBOX 
bon
 FORMCHECKBOX 
moyen
 FORMCHECKBOX 
faible
 FORMCHECKBOX 
très faible

Espagnol : 
 FORMCHECKBOX 
très bon
 FORMCHECKBOX 
bon
 FORMCHECKBOX 
moyen
 FORMCHECKBOX 
faible
 FORMCHECKBOX 
très faible

2. Association
Si vous faite partie d’une association ou d’un groupe de jeunes, pouvez-vous définir son type d’action : 

 FORMCHECKBOX 
 Maison ou centre de jeunes
 FORMCHECKBOX 
 Aide à la Jeunesse (A.M.O.)

 FORMCHECKBOX 
 Education Permanente

 FORMCHECKBOX 
 Association Culturelle
 FORMCHECKBOX 
 ONG
 FORMCHECKBOX 
 Groupe informel
 FORMCHECKBOX 
 Autre (précisez)                                                               
Nom de l’association ou du groupe : 

Adresse: 

Téléphone: 
Fax: 

Site : 
E-mail : 
Décrivez brièvement ses activités :

Quel est votre rôle/position dans cette association ou au sein du groupe de jeunes ?
3. Ateliers :
Quels sont les thèmes dans lesquels vous êtes impliqué plus directement ?
- Exigences de la vie contre puissances de l’argent
 FORMCHECKBOX 

- Femmes rebelles contre l’enfermement
 FORMCHECKBOX 

- La pauvreté n’est pas une fatalité
 FORMCHECKBOX 

- A nous les médias !
 FORMCHECKBOX 

- Droit et liberté d’apprendre
 FORMCHECKBOX 

- Un monde à inventer
 FORMCHECKBOX 

Expliquez votre implication active en lien avec ce(s) thème(s)?
4. motivations
Pourquoi souhaitez-vous participer à cette Agora ?
Face à l’urgence d’une planète qui ne va pas bien, pour inventer un devenir, partout de nombreux jeunes s’engagent autour des défis quotidiens: c’est l’urgence monde !











Bureau International Jeunesse

20-22 rue du commerce 1000 Bruxelles. Tél. 02-219 09 06. Fax. 02 218 81 08.

E-mail : bij@cfwb.be. Site : www.lebij.be


