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Stage de Formation

Introduction à l’organisation d’activités internationales de jeunesse

Formation dans le cadre du Programme d’Amélioration de la Qualité et des Mesures de Soutien
Les activités de formation de la Direction de la jeunesse et du sport s’adressent aux jeunes et aux travailleurs de jeunesse capables de jouer le rôle de «multiplicateurs» en diffusant une philosophie socio-éducative fondée sur la participation, la démocratie pluraliste, l’apprentissage interculturel et les droits de l’homme, comme principes de base d’une société européenne pour tous ouverte et juste. 
Le nombre des activités de formation et d’éducation soutenues et/ou organisées par le secteur jeunesse du Conseil de l'Europe a considérablement augmenté au cours des dernières années. Les activités d’éducation non formelle sont devenues progressivement des outils au service des objectifs et des principes de la politique de jeunesse du Conseil de l'Europe. De même, on assiste à un accroissement du volume des activités organisées par des mouvements et les institutions de jeunesse, avec notamment une augmentation de la complexité et de la diversité du travail de jeunesse. Toutes ces activités doivent respecter certains critères de qualité, exigent des équipes compétentes pour leur mise en œuvre, impliquent une dimension européenne et un apprentissage interculturel et s’appuient sur les principes de l’éducation non formelle.

Il faut veiller à définir le plus tôt possible les critères de qualité dans la préparation des séminaires, des stages de formation, des sessions d'étude
 et des autres activités d’éducation des jeunes. En d’autres termes, la qualité doit être une préoccupation dès le départ; les critères de qualité doivent concerner l’analyse de besoin, la définition des objectifs, la conception de l’activité, la composition et les compétences de l’équipe, la mise en œuvre, l’évaluation et le suivi et être pris en compte par toutes les parties prenantes.

Un des principaux facteurs de la qualité des activités éducatives de jeunesse concerne la compétence des membres des équipes responsables de leur préparation. Le plus souvent, ceux‑ci ne sont ni des formateurs, ni des experts de l’éducation non formelle. Il s’agit de jeunes expérimentés qui, dans le cadre de leur organisation, jouent le rôle d’animateurs en aidant d’autres jeunes dans leur démarche d’apprentissage. Les animateurs doivent pouvoir comprendre les besoins d’apprentissage et y répondre; concevoir, gérer, évaluer et suivre des programmes éducatifs; faciliter les processus d’apprentissage individuel et en groupe; et enfin comprendre la fonction des activités éducatives de jeunesse dans le cadre de la stratégie de l’organisation. 
Au niveau des activités européennes de jeunesse – et ce que l’on peut appeler plus généralement le travail européen de jeunesse – la nécessité de comprendre les processus interculturels et la capacité de travailler avec des groupes multiculturels sont également des compétences essentielles. De nombreux jeunes membres bénévoles ou salariés d’organisations ont besoin de se préparer au travail dans un environnement international et interculturel et de développer d’une manière générale leur compétence à travailler et agir dans un cadre européen.  
Stage de formation - Introduction à l’organisation d’activités internationales de jeunesse

But essentiel
Le but fondamental de ce stage consiste à offrir une introduction aux concepts et aux pratiques de base concernant l’organisation d’activités internationales de jeunesse, telles que des séminaires, des échanges, des camps et des stages de formation. Après avoir répondu au pourquoi et au comment de l’organisation d’activités internationales de jeunesse, ce stage sera axé sur le processus de préparation et encouragera une démarche de réflexion sur l’apprentissage interculturel.

Objectifs
· Offrir une formation européenne complémentaire aux participants impliqués dans l’organisation d’activités internationales ou européennes de jeunesse ; 

· Renforcer la connaissance et la conscience des participants au sujet des concepts et des pratiques de base de l’organisation d’activités internationales de jeunesse à dimension internationale et/ou européenne ;

· Consolider la capacité et la motivation des participants à introduire et à gérer l’apprentissage interculturel dans les activités internationales et/ou européennes de jeunesse. 

Contenu
Le programme débutera par une première phase suffisamment longue pour permettre aux participants de faire connaissance et de découvrir les organisations représentées. Pour exploiter positivement les expériences des participants et des membres de l’équipe, tandis qu’ils se retrouvent dans une nouvelle situation où vont se côtoyer diverses nationalités et cultures, le processus d’apprentissage interculturel sera encouragé grâce à des méthodes et des exercices de réflexion appropriés. Ce processus offrira l’opportunité de reconsidérer et d’analyser le rôle du travail de jeunesse et des activités européennes, la situation et les problèmes des jeunes, les questions d’identité européenne, etc.


L’élément essentiel du stage concernera les aspects théoriques et pratiques de l’organisation des activités internationales de jeunesse, ainsi que la formation des participants : définition d’objectifs, travail en équipe, communication, préparation d’un programme, établissement et gestion des budgets, suivi, etc. Des exercices pratiques couvrant ces divers thèmes permettront aux participants d’acquérir une expérience pratique. 


Le stage apportera en outre aux participants des conseils, des principes et des informations concernant la façon d’obtenir des subventions auprès des structures internationales.


Du temps libre et des activités récréatives seront également au programme. Ces moments informels ont en effet la même valeur pédagogique que le travail et l’apprentissage dans le cadre d’un groupe interculturel.


Les participants recevront préalablement au stage de plus amples informations, dont le projet de programme. Un dossier répertoriant les principaux supports de référence leur sera remis à la fin du stage.

Méthodologie

Une équipe préparatoire internationale dotée d’une solide expérience se chargera de la planification du programme de ce stage de formation. Ceci dit, ce stage doit être appréhendé en tant que situation d’apprentissage mutuel basée sur les expériences des participants en matière de travail de jeunesse. La participation active, le travail en groupe et en équipe, ainsi que l’apprentissage par l’action formeront les fondations de ce stage. 

Langues
L’anglais et le français devraient être les langues de travail du stage. Cependant, pour mieux adapter le stage aux connaissances linguistiques des participants, les candidats sont invités à indiquer dans le formulaire toutes les langues dans lesquelles ils peuvent travailler. Les candidats doivent maîtriser suffisamment une des langues de travail pour pouvoir comprendre et remplir le formulaire de candidature sans l’aide d’une autre personne. 
Profil des participants 

Seront sélectionnés pour ce stage des participants et des membres d’équipes organisatrices qui sont des membres actifs d’organisations internationales de jeunesse (OINGJ), de Comités nationaux de jeunesse (CNJ), de services gouvernementaux et d’autres partenaires - notamment ceux coopérant avec le CEJ ou le FEJ - et qui sont (ou envisagent d’être) responsables de l’organisation d’activités de jeunesse au plan européen ou international. Suivent des exemples du profil de participants à ce stage : membres d’une équipe en charge de la préparation d’une activité internationale, organisateurs d’échanges de jeunes, porteurs de projets, etc.

D’une manière générale, les candidats devront:
· avoir entre 18 et 30 ans (des exceptions pourront être faites si justifiées);

· être activement impliqués dans une organisation de jeunesse, de préférence dans le domaine de la coopération ou des activités internationales, ou se préparer à la prise de responsabilités au niveau international ;

· être bien informés au sujet de leur organisation et préparés à expliquer ses activités aux autres participants ;

· être capables de travailler dans l’une des deux langues de travail du stage ; 

· s’engager à prendre part au stage dans son intégralité et être soutenus par leur organisation de jeunesse.

Équipe préparatoire

Le programme du stage est conçu et géré par une équipe multiculturelle de formateurs expérimentés. Ceux ci sont recrutés parmi la liste des formateurs de la DJS et du Forum Européen de la Jeunesse. Ils seront assistés, si nécessaire, par d’autres experts.

Envoi des candidatures et sélection des participants

Tous les candidats doivent utiliser le formulaire de candidature ci‑joint. Les demandes seront envoyées au Centre Européen de la Jeunesse à Strasbourg, accompagnées d’une lettre de support de l’organisation, avant 10 Septembre 2004. Toutes formulaires de candidatures  (EXCELL) avec la lettre de support doivent être envoyé tcintro1@coe.int.  
L’équipe préparatoire sélectionnera trente participants sur la base du profil défini plus haut. Elle s’efforcera dans la mesure du possible de respecter les priorités des organisations, mais aussi d’assurer un équilibre entre les sexes, les régions, les différents types d’expérience, les milieux culturels ainsi que les organisations, institutions ou projets. L’organisation pourra proposer pour ce stage un maximum de trois candidats classés par ordre de priorité.

En outre, la Direction de la Jeunesse et du Sport tente de promouvoir la participation de jeunes travailleurs ou de jeunes chômeurs, de jeunes femmes, de membres de groupes minoritaires et de candidats des pays périphériques. Les candidats seront informés en fin Septembre 2004 au plus tard de l’acceptation ou non de leur candidature ou de leur inscription sur une liste d’attente. Les candidats retenus recevront la documentation sur le stage directement du Centre Européen de la Jeunesse de Strasbourg. Le Centre Européen de la Jeunesse de Strasbourg ne peut garantir de réponse écrite aux candidats qui n’auront pas été retenus. Il est rappelé aux organisations d’envoi et à leurs candidats retenus que tous les candidats figurant sur la liste définitive devront faire tout leur possible pour assister au stage dans son intégralité. Si, pour des raisons exceptionnelles, ils ne peuvent accepter la place qui leur est offerte, ils devront en informer la Direction de la Jeunesse immédiatement. Ils seront alors remplacés par des candidats pris sur la liste d’attente, mais pas forcément parmi ceux de l’organisation concernée.  

Conditions financières et pratiques de participation


La Direction de la Jeunesse et du Sport assure et prend en charge l’hébergement et les repas des participants. Les frais de voyage et de visa seront remboursés (sur présentation des justificatifs afférents) conformément au règlement de la Direction de la Jeunesse et du Sport - similaire à celui en vigueur pour les sessions d’étude. Le remboursement s’effectue soit par virement bancaire après le stage, soit en liquide à la fin du stage. Le montant des droits d’inscription s’élevant à 54 € par participant sera déduit de la somme remboursée pour les frais de voyage. La Direction de la Jeunesse et du Sport applique en outre un système de compensation des pertes de salaires pour les jeunes travailleurs et les jeunes chômeurs obligés de prendre un congé sans solde afin de participer à l’une de ses activités - de plus amples informations seront fournies ultérieurement aux participants retenus.   

Autres stages de formation du CEJ


Si vous êtes intéressé par un stage de formation dans le domaine du travail international de jeunesse, mais que votre profil ne correspond pas exactement aux conditions requises pour participer au présent stage, veuillez noter que la Direction de la jeunesse et du sport organise d’autres stages de formation comme:

‑ un stage sur le travail dans les structures internationales de jeunesse


‑ un stage sur la gestion des activités internationales de jeunesse


‑ une formation pour les formateurs en matière d’éducation aux droits de l’homme


‑ un stage de longue durée sur le thème «diversité et cohésion»

‑ des stages dans le cadre du partenariat de coopération Euro-Méddes

‑ des stages de formation nationaux et régionaux concernant l’éducation des jeunes aux droits de l’homme 


‑ des stages de formation dans le cadre du programme d’assistance


‑ des stages de formation dans le cadre du partenariat entre le Conseil de l'Europe (Direction de la jeunesse et du sport) et la Commission européenne.


Des informations complémentaires sur ces stages peuvent être obtenues auprès du secrétariat de la direction de la jeunesse et du sport (voir coordonnées ci-dessous) ou sur nos sites web (www.coe.int/youth ou www.eycb.coe.int).

Direction de la Jeunesse et du Sport 

du Conseil de l’Europe

Centre Européen de la Jeunesse de Strasbourg
Centre Européen de la Jeunesse de Budapest

30, rue Pierre de Coubertin
Zivatar utca 1-3

F-67000 Strasbourg, France
1024 Budapest, Hongrie

Tel: + 33 3 88 41 23 00
Tel: +36 1 212 40 78

Fax: + 33 3 88 41 27 77
Fax: + 36 1 212 40 76

http://www.coe.int/youth 
http://www.eycb.coe.int
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� Les sessions d’étude sont des séminaires organisés par des organisations internationales non-gouvernementales de jeunesse sur un sujet intéressant leur travail et leurs membres et qui se déroulent dans un des centres européens de la jeunesse. Les centres européens de la jeunesse fournissent l’infrastructure des séminaires ainsi que le soutien et les conseils en matière d’éducation. Voir � HYPERLINK "http://www.coe.int/youth" ��www.coe.int/youth� pour plus d'informations.
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