Тренинг курс для тренеров 
в сфере молодежного участия
Даты: 11-20 августа 2014 года
Место проведения: Киевская обл., Украина.
Цель проекта:
Повысить уровень участия молодежи посредством формирования и развития компетенций участников курса в сфере неформального образования и молодёжного участия.
В ходе тренинг - курса участники из 6 стран – Латвии, Эстонии, Литвы, Украины, Армении и Грузии 
· улучшат свои профессиональные навыки организации и проведения неформальных образовательных встреч/программ; 
· приобретут знания и сформируют навыки в сфере участия молодежи;
· усовершенствуют компетенции для работы с молодёжью,  включая молодёжь с ограниченными возможностями;
· разработают план развития своих организаций, представленных во время тренинг – курса, в сфере молодёжного участия;
· поделятся успешными практиками молодежных проектов/ образовательных программ в сфере молодёжного участия и разработают совместные инициативы и проекты для реализации после тренинг курса.
Участники:
Молодежные лидеры и молодежные работники - начинающие тренеры по работе с молодежью, в возрасте от 18 до 25 лет, проживающие в Латвии, Эстонии, Литве, Украине, Армении, Грузии (4 участника от страны). 
Рабочий язык: русский (без английского перевода).
Методология:
Программа тренинга построена на принципах и практиках неформального образования и включает в себя ряд методов, которые способствуют социальному и личностному росту участников. Молодые люди обсудят и познакомятся с теоретическими подходами неформального образования, получат возможность приобрести опыт подготовки и проведения учебной сессии. Участники смогут обменяться опытом организаций в работе с молодёжью посредством неформального образования и проведения молодежных обучающих мероприятий/ программ,  развить свои тренерские навыки и получить советы для дальнейшего развития от своих коллег и тренеров. После возвращения домой участники проведут обучающие мероприятия для своих общественных организаций и местного сообщества.

Безопасность:
Тренинг будет проходить в 20 км от Киева в живописном поселке Зазимье. Для участников организаторы обеспечат прямой трансфер из Киева на место проведения тренинг курса и обратно.

Транспорт:
Киевское направление одно из самых удобных и бюджетных в Украине. Вблизи Киева расположены 2 аэропорта – «Киев» (Жуляны) и «Борисполь». В аэропорт «Киев» летает много бюджетных авиакомпаний. 

Финансовые условия:
Согласно условиям Программы «Молодежь в действии», проживание и питание участника во время проведения тренинг - курса полностью оплачивается принимающей стороной. Участник ответственен за покупку билетов туда - обратно, 70% стоимости которых возмещают организаторы после предъявления оригиналов (билетов, квитанций, посадочных талонов и другой документации, подтверждающей факт оплаты билетов и самого путешествия).  
!!! Внимание: Организаторы оплачивают только те билеты, которые приобретены по наиболее дешевому тарифу. Решение о покупке билетов участник принимает после личного согласования с организаторами. Билеты, купленные без согласования с организаторами, оплачиваться не будут. 
Организационный взнос каждого участника – 30 евро.
Виза:
Граждане Европейского союза, Армении и Грузии могут въезжать и пребывать на территории Украины до 90 дней без оформления визы. Страхование участников на время проведения тренинга – добровольно оформляется самими участниками.
Процедура отбора участников 
Всем желающим принять участие в тренинг курсе необходимо заполнить заявку по адресу http://goo.gl/VZ2U6s до 18.00 15 июля 2014 г. Более подробную информацию можно получить по телефону: +380976407727  или электронной почте miks.dp@gmail.com 

Отобранные кандидаты получат дальнейшую информацию после 16 июля 2014 г.
Внимание! Участие в тренинге не является туристической поездкой, экскурсией или молодежным обменом. Тренинг предусматривает 100% вовлеченность и активное участие!!!

КРАЙНИЙ СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК: 18.00 15  ИЮЛЯ 2014 Г.
http://goo.gl/VZ2U6s
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This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.
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*Предварительная программа тренинг курса, может меняться в соответствии с потребностями участников 
image1.jpeg




image2.jpeg
S Youth
s (N Action





image3.jpeg




