
« 'Place aux Jeunes!' Des Echanges de Jeunes par les jeunes» est une formation basée sur un exercice de simulation, des apports et du travail de groupe et vise à développer les compétences (connaissances, habiletés et attitudes) nécessaires à imaginer et mettre sur pied un processus d’élaboration d’échanges de jeunes inclusifs et de qualité dans le cadre du programme Erasmus+/Jeunesse en Action, pour un public de jeunes volontaires francophones qui veulent s’engager dans l’encadrement de groupes de pairs.
Les échanges de jeunes sont un outil dynamique et utile, qui ont rencontré un grand succès ces dernières années dans le cadre du travail de jeunesse international et européen en particulier. Ils offrent une opportunité unique pour les jeunes de s’ouvrir au monde, de découvrir d’autres cultures et réalités, mais aussi d’acquérir de nouvelles compétences et de développer son autonomie. Ils augmentent ainsi la capacité à devenir citoyens actifs au sein de la société.

L’activité 'Place aux Jeunes!' Des Echanges de Jeunes par les jeunes» proposée vise à former et apporter un soutien à des jeunes impliqué(e)s au sein de structures francophones ou qui travaillent en français afin qu’avec leurs pairs ou avec les autres jeunes de ces structures, ils puissent acquérir les outils nécessaires à prendre en charge eux/elles-mêmes la mise sur pied d’un échange de jeunes international.

Donc, si tu as entre 18 et 25 ans et que tu souhaites développer tes compétences (connaissances, habilités et attitudes) pour mettre en place un échange de jeunes international en autonomie avec ton groupe et que tu as envie de rencontrer d’autres jeunes et de développer un réseau, cette formation  « Place aux jeunes !» est pour toi !

Pour y participer, tu dois être actif dans une association ou au sein d’un groupe informel de jeunes (mais PAS en tant qu’animateur professionnel), avoir le projet de développer des échanges de jeunes, avoir envie de travailler de manière autonome avec un groupe de jeunes ou de pairs, et être capable de travailler en français.

Ses objectifs sont:
· De te donner une introduction au programme Erasmus +/ Jeunesse en action et plus particulièrement aux échanges de jeunes ;
· De t’offrir une expérience d’apprentissage tant individuelle qu’en groupe (exercice de simulation, travail collectif,..) ;
· De développer tes compétences pour organiser un échange de jeunes de manière autonome ;
· De te sensibiliser aux apprentissages acquis lors de ces échanges et à certains outils comme le Youthpass ;
· De t’offrir l’opportunité de rencontrer des représentants d’autres groupes de jeunes et d’établir des contacts en vue de développer d’éventuels échanges.

Dates : du 2 (arrivée) au 7 (départ) août 2016
Lieu : à Viroinval, en Belgique francophone
Nombre de participants : 28 (Belgique francophone, France, Suisse, Luxembourg, Roumanie, Croatie, Bulgarie, France, Lettonie, Serbie, Macédoine, Monténégro, Kosovo, Moldavie, France).

Formateurs : Bernard Moreau (BE) et Jo Claeys (PT)
