Séminaire de contact « Participation et Solidarité » 

Envie de rencontrer et d’échanger avec des personnes animées par les mêmes centres d’intérêts solidaires et participatifs que vous? Vous cherchez aussi des partenaires francophones pour construire des Projets de Solidarité (CES) ou des Activités de Participation (E+) ?

Le Bureau International Jeunesse a le plaisir de vous inviter à trois jours de séminaire de contact pour vous permettre de rencontrer des partenaires francophones de Belgique, de France et du Luxembourg. 

Vous aurez également de l’information sur 2 appels à projets européens pour financer vos futurs projets : les projets de solidarité (Corps Européen de Solidarité) et les activités de participation (Erasmus+). 

Cette activité s'adresse à des tandems de jeunes de 13 à 30 ans ainsi qu’à leurs animateurs de jeunesse. Cette rencontre offre une occasion de prendre un peu de recul pour réfléchir et échanger autour de ces thématiques avec des personnes qui font face aux mêmes réalités. Et pourquoi pas élaborer des pistes de solutions ensemble ou trouver de nouveaux partenariats ?... Posez votre candidature pour en savoir plus ! 

Date limite pour postuler  
28 janvier 2022

Profil des participants 

· Binômes comprenant un jeune et un animateur ou représentant d’un groupe de jeunes
· Nombre de places disponibles: 17 jeunes et 17 travailleurs de France, du Luxembourg et de Fédération Wallonie- Bruxelles

Jeunes: 
· Tu as entre 13 et 30 ans ;
· Tu résides en Wallonie, à Bruxelles, en France ou au Luxembourg ;
· Tu as envie de t’engager pour ton quartier, et développer une action citoyenne ou de solidarité.

Travailleurs de jeunesse
· Vous travaillez auprès de jeunes au quotidien OU vous travaillez dans une organisation de jeunesse en tant que directeur ou directrice ou autre fonction vous permettant d’impulser des projets autour de la participation, de la citoyenneté ou de la solidarité ; 
· Vous avez déjà une idée de thématique ou d’activité à mettre en place, tout en gardant l’esprit ouverts aux idées des potentiels partenaires ;
· Vous résidez en Wallonie, à Bruxelles, en France ou au Luxembourg.

Objectifs de l’activité 
· Créer de nouveaux partenariats, rencontrer d’autres jeunes et travailleurs de jeunesse
· En tant que travailleurs, découvrir des outils pour l’accompagnement de jeunes ayant moins d’opportunités
· En tant que jeunes, découvrir des outils ou idées pour la conception, la mise en œuvre et l’évaluation d’un projet de solidarité ou activité de participation
· Découvrir plus en profondeur les possibilités de se former en continu grâce à Erasmus+
· Comprendre en quoi la participation à une mobilité est un atout pour les structures jeunesse et le travail local au quotidien
· Connaître les éléments fondamentaux et qualitatifs d’une mobilité réussie
· Développer son idée de projet

Lieu, dates et modalités  
· Auberge de jeunesse SleepWell à Bruxelles, arrivée le lundi 2 mai avant 17.00, départ vendredi 6 mai 2022 après le lunch ;
· Activité brise-glace prévue le lundi 14 à 17h00 (voir programme joint à cet appel)

Merci de noter qu'une session nationale d'information sera organisée plus ou moins un mois avant la résidence. Cette participation est importante et obligatoire. De cette manière tout le monde pourra avoir accès aux mêmes informations pour commencer le séminaire de contact. 

Langue 
[bookmark: _GoBack]Français

Si vous le souhaitez, en plus du formulaire à compléter OBLIGATOIREMENT sur le site de SALTO, vous pouvez également envoyer votre candidature sous forme vidéo par mail à aurore.phanmanhtien@cfwb.be. Vous pouvez utiliser votre smartphone, et ne pas dépasser 1 minutes en répondant aux questions du formulaire très brièvement. 
Les images ne seront pas diffusées ni réutilisées en dehors du processus de sélection. 





