Club UNESCO de Metz
105 avenue André Malraux

57000 METZ

SEMINAIRE ¨ L'IDENTITE EUROPEENNE¨
Organisateurs : Club UNESCO de Metz 

Partenaires:
Fédération française pour l'UNESCO, FEACU ( Fédération Européenne des Associations, centres et clubs UNESCO), Club UNESCO de Chelles, Club UNESCO européens et méditerranéens, associations, écoles, institutions. 




Objectif général : 

La citoyenneté européenne, on en parle, on en discute, on la fait, de nombreuses rencontres et de nombreux séminaires abordent cette thématique. Mais l'identité européenne, qu'en est-il ?
Objectifs spécifiques :

Nous vous proposons de participer à un séminaire pour essayer d'en délimiter les contours, d'en approcher une définition, d'en déterminer les valeurs que cela recouvre. 

Au delà d'une définition géographique, historique, religieuse ou philosophique, nous nous proposons de réunir des jeunes qui sont dans l'Union européenne, d'autres qui n'y sont pas, tant sur le continent que sur l'espace méditerranéen, pour réfléchir à ce qui fait que l'on est européen ou non, de dépasser les clichés habituels, les débats ancestraux. 

Ce sera aussi l'occasion d'aborder la question des frontières de l'Europe, sujet brulant s'il en est autour des interrogations sur la Turquie, l'Ukraine, sur l'immigration des pays du Sud de la Méditerranée, etc…

Nous vous proposons d'être acteur partenaire de cette rencontre, d'identifier des jeunes intéressés pour y contribuer.

Dates : 

Nous allons déposer une application dans le cadre du programme Erasmus+ Jeunesse le 3 février 2015 pour lancer ce séminaire au printemps 2015. Nous sollicitons donc, votre participation dès à présent pour compléter le dossier.

Pour tous renseignements complémentaires, nous vous prions de contacter Monsieur Claude Leclerc à l’adresse e-mail : unescometz@gmail.com ou  leclerc-ilbay@wanadoo.fr. 

Cordialement, 
Claude Leclerc

Président du Club UNESCO Metz
