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Chèrs amis, 

Centre Jules Verne, Novi Sad, Serbie est à la recherche d'un jeune ou d'une jeune motivé, e de travailler avec les enfants de la maternelle, des enfants de l'âge entre 6 et 13 ans, ados et les jeunes adultes dans l'enseignement créative du français, par le jeux, par les ateliers écritures, le théâtre, musique, les échanges culturelles etc. Le projet pourrait commencer soit le 1er janvier 2016  soit plus tard et devrait durer un an. Ce projet est déjà accepté par l'Agence nationale de France et pourrait commencer dès que le volontaire se sent prêt à venir.  

Si dans votre structure, vous avez des jeunes intéressés par un projet artistique d'apprentissage des langues, n'hésité pas de leur présenter les documents présentés dans la pièce jointe qui donnent plus de détails sur le volontariat à notre structure.  La jeune personne intéressée devrait nous envoyer son CV et sa lettre de motivation et le questionnaire remplie. 

Pour ce volontariat nous cherchons surtout une personne joyeuse, l'esprit ouvert aux autres cultures et aux autre personnes, avec envie d'apprendre, de partager.  

plus d'informations sur notre association vous pourriez trouver sur le     

Dans l'espoir de vous lire bientôt je vous souhaite une très bonne soirée :)

Jelena Glamocanin 

Présidente de l'association Jules Verne 

coordinatrice pour les projets SVE 
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