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EUROPEAN VOLUNTARY SERVICE in Jules Verne 

Novi Sad Serbia 
Application 2015
For the project:  

Surname:                       

First name:



Photo :
Gender:






Date of birth: 
Place of the birth:

Adresse :   

Email:

Skype name:
Emergency contact: 

Name :




Adresse :   

Telephone:
Email:

Skype name:

· Driving licence (permis de conduire) :  
Yes    



No  




· Language ability (compétences linguistiques) :

 

Mother tongue (langue maternelle):

ENGLISH:       fluent 
good 

medium 

basic 


 

FRENCH:        fluent 

         good 

medium 

basic 

 


Other 
languages: :   fluent 
good 

medium 

basic 


 

· Other activities, skills, hobbies, sports, music, theatre ... Autres activités, compétences, passe-temps, sports, musique, théâtre …
Si vous jouez d’un instrument …. Ou pratiquée le chant n’hésitez pas de motionner ….
· Have you ever been in any European or international program (youth exchange, Erasmus, Leonardo… voluntaries)? Avez-vous pris part à un programme d’échange européen ? If yes, give further details (Si oui, donnez quelques détails sur vos expériences et cela ce que ses projets vous ont apporté)
Yes   


No  

· Do you have any voluntary work experience? Avez-vous quelques expériences dans le volontariat? Give us please same further details! Donnez quelques details, s’il vous plait.
· Have you ever been abroad? Where and for how long time?  Avez-vous déjà été à l’étranger? Où et pour combien de temps ?
· Have you visited our Internet page www.julesverne.edu.rs ?  Avez-vous visité notre page internet ?
· Have you read our page about EVS project in our association?  Avez-vous lu la page d concernant le projet SVE à notre structure ?
· What motivated you to choose this project? What do you already know about our mission?  How do you imagine you EVS with us ? Which of the activities do you like more? What would you like to do in our association? Pourquoi avez-vous choisi notre  projet ? Que savez-vous déjà à propos de notre mission ? Comment envisagez-vous votre SVE chez nous? Quelles activités vous intéressent le plus ? Qu’aimeriez-vous faire dans notre association ?
· Have you ever mentored children or youth? If you have any experience in work with the children or youth can you give as some more details about your work, activities that you have don, what have you learned? Can you also give as your impressions about this work? What were the difficulties or interesting things? Avez-vous déjà supervisé des enfants, des groupes de jeunes ? Si vous avez déjà une expérience de travail avec les enfants / jeunes, pouvez-vous donner quelques détails sur les activités que vous avez réalisées, sur ce que vous avez appris ? Vos impressions ? Vos difficultés ? Qu’est-ce qui a été intéressant pour vous dans ce travail ? Quelles étaient les difficultés que vous avez rencontrées ? Comment avez-vous réussi à instaurer de bons contacts avec les jeunes ? Avez-vous pu réaliser des projets artistiques pendant votre travail ?  
· What do you think about working with children from kinder garden? Que pensez-vous (quant à la possibilité de travailler) du travail avec les enfants à la maternelle? Avez-vous eu la chance de réaliser des activités à la maternelle ? Ou avec des jeunes enfants de cette âge (entre 3 et 7 ans)  
· What do you think about working with teen-ages? Que pensez-vous (quant à la possibilité de travailler) du travail avec les adolescents? 

· What do you think how the language classes could develop de intercultural learning? How do you imagine theme – those activities? Do you have any concrete idea what you could contribute to the activities? A votre avis, comment l’apprentissage des langues peut developper l’apprentissage interculturel ? Comment imaginez-vous les cours de langues ? les acitivtés ? Avez-vous déjà votre avis sur la façon dont vous pourriez prendre part à ces acitivtés ?  
· In your opinion, what difficulties you might face during your project time? What are your fears? A votre avis, à quelles difficultés pourriez-vous faire face pendant vos missions au sein de notre associations ? Quelles sont vos craintes ?
· Which activities/ skills would you like to develop or create during an EVS project ? What do you think that this EVS could bring you in your professional development? Could you use competencies developed during a EVS in our association in your professional life?  Quelles acitivités / compétences voudriez-vous développer ou créer pendant votre SVE ? Que pourrait-il vous apporter dans votre projet professionnel ? Pensez-vous pouvoir utiliser des compétences développées pendant votre SVE dans votre (future) vie professionnelle ? 
· What are your plans for the time after the EVS? Que prévoyez-vous de faire après votre expérience SVE ?
· Why do you think we should choose you as a EVS? Pourquoi notre association devrait vous chosir parmis les autres candidats ?  
· Availability – disponibilité :  
From               To 
· Etes- vous prêt,e à rester avec nous pendant 12 mois ?

· Do you have specific health or other problems which could affect your EVS?
· Do you have any special allimentary needs/ Avez vous des besoins spécifiques en ce qui concerne l alimentation ?
· Suivez-vous un traitement quelconque lié par exemple à des allergies, des problèmes de santé, psychologiques etc.? 
· are you following any psychological treatment? Suivez-vous ou avez-vous suivi un traitement psychologique?   
· Please take the test 16personalities.com and state your type of personality here.
· Avez-vous eu de l expérience avec de la drogue et de l alcool ? Employez-vous de la drogue ? ou de l alcool ? Etes vous un toxicomane des médicament, de la drogue, des substances ou de l alcool ? did you have any experience with the drogue and the alcohol? Do you use any kind of drogue? or alcohol ? Are you addict to any kind of medicament, drogue, substance or alcohol? 
· Do you face any of the fewer opportunities?* If yes, state which.

I HAVE  COMPLETED THIS FORM PERSONALLY

	 DATE AND PLACE
	 SIGNATURE


* Fewer opportunities categories: geographical (coming from remote or rural areas, living on small islands); educational (learning difficulties, early school leavers, low qualified), social (coming from broken family, facing discrimination based on gender, ethnicity and sexual orientation) or economic (unemployed, low income, low standard of living).

Coordination

Recrutement SVE
septembre 2015
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